

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2015

Consilier local Eugen-Cristian Țurcanu

În anul 2015 am participat la majoritatea ședințelor Consiliului Local al municipiului Botoșani (ordinare, extraordinare sau de îndată).

În aceeași perioadă am participat la toate ședințele Comisiei de specialitate nr.1 (studii, prognoză economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului Botoșani), în vederea avizării proiectelor de hotărâri ale Consiliului Local.

Pe parcursul anului 2015, în ședințele de Consiliu Local, am avut, conform proceselor-verbale de ședință o serie de interpelări, amendamente, luări de cuvânt, dintre care amintesc:

- În ce privește *Proiect de hotărâre privind acordarea unor beneficii de asistență socială, sub formă de tichete sociale, persoanelor vârstnice din municipiul Botoșani*, am propus să fie ajutați toți oamenii care au venituri sub 700 lei lunar și nu doar pensionarii;
- La *Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2015*, am propus să încercăm să ajutăm mediul de afaceri prin reducerea cotei aferentă serviciilor reclamelor și publicității de la 3% la 1%. Totodată, am propus ca bonificația ce se acordă persoanelor fizice care plătesc impozitul anual până la data de 31 martie, să se extindă și pentru persoanele juridice, spre a încuraja pe cei care își pot permite să plătească anticipat. Tot pentru a încuraja mediul de afaceri local, este un proiect de hotărâre pentru eșalonarea la plată a unor datorii a celor ce sunt în imposibilitate de plată.
- Am semnalat faptul că în Parcul „Mihai Eminescu”, unde s-au finalizat de curând lucrările, deja se sparg pavelele. Pe strada Primăverii și pe Bulevardul „Mihai Eminescu”, în fața Complexului Bulevard, s-au pus niște petice de asfalt în jurul gurilor de canal care, în mai puțin de trei luni au sărit, iar șoferii își distrug mașinile.
- Referitor la iluminatul public, am atras atenția că sunt tot felul de porțiuni din oraș unde acesta lipsește cu desăvârșire. În Centrul Vechi, jumătate este iluminat, jumătate este întuneric, acesta fiind și unul din motivele pentru care pleacă agenții economici din acea zonă, neavând un ambient civilizat, în siguranță.
- La *Proiect de hotărâre pentru aprobarea Procedurii privind finanțările nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local*, am propus ca procentul la cofinanțare să fie de 10% în loc de 15%, la criteriile de acordare să se păstreze aceeași bonificație ca în anii precedenți, iar

numărul de puncte de atribuire să se mărească de la 65 la 85. În ceea ce privește transportul cu avionul, acesta să fie posibil doar pentru acțiunile internaționale care sunt la distanțe de peste 1500 km. Referitor la cheltuielile mici, până la 100 lei fără TVA, să fie acceptată decontarea pe bază de bon fiscal și nu numai pe bază de factură.

- La *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Servicii Publice, Sport și Agrement*, am susținut faptul că efectivele acestei direcții nu au capacitatea, pe partea economică, de a gestiona activitatea de ridicare a mașinilor parcate neregular din municipiu.
- În ce privește *Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 84/2014 privind aprobarea unor facilități pensionarilor cu domiciliul în municipiul Botoșani pentru transportul local comun cu tramvaie și autobuze*. Am avut o intervenție și totodată un amendament referitor la creșterea suportării costului abonamentelor de la 25 la 35 de lei. Am propus ca saltul să fie făcut doar până la 30 de lei, iar echipa managerială să încerce să atragă mai mulți pensionari spre aceste abonamente pentru a primi subvenția.
- Am avut o interpelare referitor la prelungirea contractului de mentenanță pentru iluminatul public cu Flash Lighting, propunând să se ia în calcul niște stâlpi de iluminat care să fie în stoc, iar în caz de avarii să fie înlocuiți imediat. Am propus să fie numerotat fiecare stâlp de iluminat public, astfel încât orice persoană care vrea să facă o sesizare cu privire la întreruperea energiei electrice să comunice cifra care este pe stâlp pentru a se putea localiza imediat unde este defectiunea.
- La *Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului taxelor și impozitelor locale pentru 2016*, am propus ca impozitul pe clădiri pentru persoanele juridice, cu excepția celor utilizate pentru activități în domeniul agricol, cota să se stabilească la 1,25% din valoarea impozabilă a clădirii.

În anul 2015, în calitate de consilier local, am participat la o parte din ședințele Consiliilor de Administrație din care am fost ales să fac parte, respectiv: Școala Generală nr.2, și Grădinița nr.22, precum și ca membru în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C."LOCATIVA" S.A. Botoșani.

Am participat la ședințele Consiliului Local și am desfășurat împreună cu ceilalți colegi activități ce au avut ca scop corecta reprezentare a intereselor cetățenilor municipiului Botoșani.

Consilier local,
ing. Eugen-Cristian Țurcanu

